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PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY Solo Works

BRAZIL Syd Barrett

Wouldn't You Miss Me

Label: EMI/Harvest

Catalog numbers:

532320 2 (on case spine)
724353232023 (barcode on rear cover)
Country of origin: Brazil

BRAZIL
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PINK FLOYD CD DISCOGRAPHY Solo Works

BRAZIL David Gilmour

David Gilmour

DAVID GILMOUR

Label: Columbia

Catalog numbers:

2-465037 (on case spine)

5099746503727 (barcode on rear cover)

2-465037 (on CD)

Country of origin: Brazil

Notes: Issued in a standard jewel case with a 4 page booklet. “Fabricado por Sony Music Manaus Ind. e Com. Ltda. ... Sob
encomenda de Sony Music Entertainment (Brasil) Ind. e Com. Ltda.” printed on rear cover. Fabricado por Sony Music —
Industria Brasileira...” printed on the CD. Small holographic “ifpi” sticker on case.

About Face

"DAVID
GILMOUR

ABOUT#AGE

Label: Columbia

Catalog numbers:

700.794/2-465038 (on case spine)

5099746 503826 (barcode on rear cover)

700.794/2-465038 (on rear cover)

700.794/2-465038 (on CD)

Country of origin: Brazil

Notes: Issued in a standard jewel case with a 4 page booklet. “Fabricado por Sony Music ...(Brasil)...” printed on rear cover.
Fabricado por Sony Music - IndUstria Brasileira...” printed on the CD.

About Face

Towp
GIMOUR

Label: Columbia

Catalog nhumbers:

700.794/2-465038 (on case spine)

5099746 503826 (barcode on rear cover)

700.794/2-465038 (on rear cover)

700.794/2-465038 (on CD)

Country of origin: Brazil

Notes: Issued in a standard jewel case with a 4 page booklet. “Fabricado por Sony Music ...(Brasil)...” printed on rear cover.
Fabricado por Sony Music - Industria Brasileira...” printed on the CD. FLAPF hologram sticker on front.

BRAZIL
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Live In Gdansk

IOauR St R

Label: Sony BMG / Columbia

Catalog Numbers:

8869 737284-2

8 86973 72842 0 (barcode on rear cover)

AA0010000 (on rear cover)

? (on Disc 1/CD 1)

? (on Disc 2/CD 2)

Release date: September 2008

Country of origin: Brazil

Notes: 2 disc edition. Issued in a fold out cardboard sleeve with a 12 page booklet. This issue includes 2 CDs. With the
exception of spine and the rear cover the artwork is the same as on the issue with 2 CDs and 1 DVD.

Live In Gdansk
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Label: Sony BMG / Columbia

Catalog Numbers:

8869 737285 2

8 86973 72852 9 (barcode on rear cover)

AA0010000 (on rear cover)

? (on Disc 1/CD 1)

? (on Disc 2/CD 2)

? (on Disc 3DVD 1)

Release date: September 2008

Country of origin: Brazil

Notes: 3 disc edition. Issued in a fold out cardboard sleeve with a 12 page booklet. This issue includes 2 CDs and 1 DVD. With
the exception of spine and the rear cover the artwork is the same as on the issue with 2 CDs. “LIVRE PARA TODOS OS
PUBLICOS?” printed on rear cover.

BRAZIL
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BRAZIL Roger Waters

The Pros And Cons Of Hitch Hiking

Label: Columbia

Catalog numbers:

? (on case spine)

none (barcode on rear cover)

none (on rear cover)

? (on CD)

Country of origin: Brazil

Notes: Issued in standard jewel case with a 8 page fold out slick. lNDUSTRIA BRASILEIRA” printed on CD. “Fabricado por
Sony Music Manaus Ind. e Com. Ltda ... Sob encomenda de Sony Music Entertainment (Brasil)...” printed on rear cover. Small
holographic “ifpi” sticker on front case, Also released with a large “Best Price” sticker on front cellophane and a barcode sticker
on rear case (The Pros And Cons Of Hitch Hiking 5099746255121) (shown).

The Pros And Cons Of Hitch Hiking

Label: Columbia

Catalog numbers:

2-462551 (on case spine)

5099746255121 (barcode on rear cover)

2-462551 (on rear cover)

2-462551 (on CD)

Country of origin: Brazil

Notes: Issued in standard jewel case with a 8 page fold out slick. lNDUSTRIA BRASILEIRA” printed on CD. “Fabricado por
Sony Music Manaus Ind. e Com. Ltda ... Sob encomenda de Sony Music Entertainment (Brasil)...” printed on rear cover. Small
holographic “ifpi” sticker on front case, Also released with a large “Best Price” sticker on front cellophane and a barcode sticker
on rear case (The Pros And Cons Of Hitch Hiking 5099746255121) (shown).

Radio K.A.0.S

Label: Columbia

Catalog numbers:

2-040795 (on case spine)

5099704 079523 (barcode on rear cover)
2-040795 (on rear cover)

2-040795 (on CD)

Country of origin: Brazil

BRAZIL
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Notes: Issued in a standard jewel case with a 4 page booklet. “Industria Brasileira” printed on the CD ; “Fabricado por Sony
Music Manaus Ind. e Com. Ltda. ... Sob encomenda de Sony Music Entertainment (Brasil)...” printed on rear cover. Small
holographic “ifpi” sticker on front case

Amused to Death

Label: Columbia

Catalog numbers:

2-047127 (on case spine)

5099704 712727 (barcode on rear cover)

2-047127 (on CD)

Country of origin: Brazil

Notes: Issued in a standard jewel case with a 12 page booklet. INDUSTRIA BRASILEIRA” printed on the CD. “Fabricado por
Sony Music Manaus Ind. e Com. Ltda. ... Sob encomenda de Sony Music Entertainment (Brasil)” printed on rear cover. Small
holographic “ifpi” sticker on front case.

Amused To Death

~ ROGER WATERS
WATER!
ED TO D]

Label: Sony BMG

Catalog humbers:

2-468761 (on case spine)

2-468761 AF0001000 (on on rear cover)

5099746 876128 (barcode on rear cover)

2-468761 (on CD)

Country of origin: Brazil

Notes: Issued in a standard jewel case with a 12 page foldout booklet. “Produzido e distribuido no Pélo Industrial de Manaus
por Sonopress Rimo da Amazénia Industria e Comércio Fonografica Ltda., ... , sob licenca da SONY BMG Music Entertainment
(Brasil) Ltda. ...” printed on the CD and rear cover. “AF1.000” printed in black on the inner ring of the CD. The case spines are
white with black text.

In The Flesh

Label: Columbia

Catalog nhumbers:

2-501137 (on case spine)

5099750 113721 (barcode on rear cover)

2-501137 (on CD 1)

2-501137 (on CD 2)

Country of origin: Brazil

Notes: Issued in a double slimline case with a 24 page booklet. “Industria Brasileira” printed on the CD’s; “Fabricado por Sony
Music Manaus Ind. e Com. Ltda. ... Sob encomenda de Sony Music Entertainment (Brasil)” printed on rear cover. Sticker on
front case: “CD DUPLO AO VIVO Com mais de 2 horas de duragdo Com classicos do Pink Floyd e Roger Waters e incluindo
a inédita Each Small Candle”. Small holographic “flapf” sticker on front case.

BRAZIL
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Flickering Flame

rogerwaters ;
knockin’ on heaven’s door / 0 too much rope

| 03 the tide is turning / 04 perfect sense part 1 & I
three wishes / 06 5.06am (every stranger’s eyes)
who needs information / 0% each small candle

flickering flame (new demo) / 10 towers of faith
radio waves / 1 lost boys calling (original demo)

Label: Columbia

Catalog humbers:

2-507906 (on case spine)

5099750 790625 (barcode on rear cover)

2-507906 (on rear cover)

2-507906 (on CD)

Country of origin: Brazil

Notes: Issued in a standard jewel case with a 20 page booklet. “Industria Brasileira” printed on the CD ; “Fabricado por Sony
Music Manaus Ind. e Com. Ltda. ... Sob encomenda de Sony Music Entertainment (Brasil) Ind. ...” printed on rear cover. Small
holographic “ifpi”-sticker on front case.

In the Flesh / Flickering Flame

VOLUWME 19 IMITADA + LIMITED SERIES

| * GOLD SERIES LIMITED *
ROGER WATERS

"ROGER WATERS

-3

Label: Columbia

Catalog numbers:

2-502836 and 2-507906 (on case spine)
5099750 283622 (barcode on rear cover)
2-507906/2-507906 (on rear cover)
132.109/9-054185 (on DVD)

2-507906 (on CD)

Country of origin: Brazil

flickering

Notes: “Sony Music 50 anos Brasil VOLUME 19 GOLD SERIES LIMITED ROGER WATERS” printed on front cover.

“Fabricado por Sonopress Ind. Bras. ...” printed on CD. “Industria Brasileira” printed on CD, DVD and the rear cover.issued in a

double Amaray case with red sticker on front (shown). Includes the %ratis CD Flickering Flame with a 20 page booklet (shown).
anniversary of Sony Music Brasil.

This set was a part of a 30 volume series issued to celebrate the 50

THERE 1S HOPE®
=

BRYN TERFEL - PAUL GROVES
YING HUANG ¢

|mes|mg>HH,

&

Label: SONY CLASSICAL / COLUMBIA / SONY BMG MUSIC ENTERTAINMENT
Catalog nhumbers:

S2K96439 (on case spines)

AA0002500 and S2K96439 (on rear cover)

8 27969 64392 1 (barcode on rear cover)

S2K96439 AA 2.500 (on CD 1)

S2K96439 AA 2.500 (on CD 2)

Country of origin: Brazil

BRAZIL
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Notes: Issued in a double slimcase with a 28 page booklet . “... Sony BMG Music Entertainment (Brasil) Ltda.” printed on the
CDs and on rear cover. Enhanced CD2 contains complete song lyrics.

BRAZIL
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BRAZIL Roger Waters Promo-Stamp Releases

The Wall

Label: PolyGram do Brasil Ltda. MERCURY

Catalog nhumbers:

846 611-2 (on case spine)

846 611-2 and 846 612-2 (on CD 1)

846 611-2 and 846 613-2 (on CD 2)

Country of origin: Brazil

Notes: Issued in a thick box with a 12 page booklet. “EXEMPLAR PROMOCIONAL VENDA PROHIBIDA” printed on CD’s and
rear cover ; “MADE IN BRAZIL” printed on the CD’s, rear cover and page 12 of booklet.

BRAZIL
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BRAZIL Roger Waters Promo-Stickered Releases

Label: SONY CLASSICAL / COLUMBIA / SONY BMG MUSIC ENTERTAINMENT

Catalog numbers:

S2K96439 (on case spines)

AA0002500 and S2K96439 (on rear cover)

8 27969 64392 1 (barcode on rear cover)

S2K96439 AA 2.500 (on CD 1)

S2K96439 AA 2.500 (on CD 2)

Country of origin: Brazil

Notes: Issued in a double slimcase with a 28 page booklet . “... Sony BMG Music Entertainment (Brasil) Ltda.” printed on the
CDs and on rear cover. Enhanced CD2 contains complete song lyrics. Promotional sticker on front page of booklet: “AMOSTRA
INVENDAVEL”.

BRAZIL
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BRAZIL Richard Wright

Broken China

Label: EMI

Catalog numbers:

8 53645 2 (on case spine)
724385364525 (barcode on rear cover)
Country of origin: Brazil

BRAZIL



